

Wielkopolskie Samorządowe Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Gnieźnie

informuje, że w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości poniżej kwoty określonej w rozporządzeniu wydanym na podstawie art.11 ust.8 ustawy Prawo zamówień publicznych w odniesieniu do robót budowlanych z zastosowaniem art.24 aa ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych, dotyczącego zadania pn.:

„Wymiana okien i drzwi w budynku sali gimnastycznej”

wpłynęły zapytania i udzielono odpowiedzi:

1. Z jakiego drewna mają być wykonane okna (sosna lita/mikrowczepy, dąb, red meranti)?

Odpowiedź:

z drewna sosnowego - sosna lita

2. Jaki profil okien jednoramowych - 68mm, 88mm czy inny?

Odpowiedź:

standard 68 mm

3. Jakie parapety wewnętrzne/zewnętrzne?

Odpowiedź:

parapety zewnętrzne pozostają ceglane, ewentualne ubytki do uzupełnienia

parapety wewnętrzne drewniane sosnowe jak okna

4. Jaki montaż - standard czy np. ciepły montaż?

Odpowiedź:

standard

**Odpowiedzi stanowią integralną część
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**